
Akcija Patriot i saslušanje u Tužilaštvu BiH

ŽEUKO ASIC UHAPŠEN, PA PUŠTEN
Federalnom zastupniku nije oduzet imunitet, a kada je u pitanju
njegov mandat, nema govora o oduzimanju bez sjednice
Zastupničkog doma Parlamenta FBiH, rekaoje Karlo Filipović

U sklopu nastavka rada na
predmetu kodnog naziva Patri-
ot, po naredbi Tužilaštva BiH,
policijski službenici Đržavne
agencije za istrage i zaštitu (SI-
PA) jučer su lišili slobode Željka
Asića, federalnog zastupnika u
Zastupničkom domu Parlamen-
ta Federacije BiH (SPP). Kako sa-
znajemo, Asić je potom saslušan
u Tužilaštvu BiH nakon čega je
pušten na slobodu. O detaljima
će se \ iše znati u narednim da-
nima.

Izuzeta dokumentacija
Iz SIPA je saopšteno kako je ra-

zlog za hapšenje - osnova su-
mnje da je Asić počinio krivično
djelo iz člana 217. KZBiH, a to je:
primanje dara i drugih oblika
koristi, te krivično djelo iz člana
219. KZBiH - protivzakonito po-
sredovanje. Asić se tereti da je
2012. učestvovao u zapošlja-
vanju jedne osobe u JP Elektro-
privreda HZHB u Mostaru.

- U nastavku aktivnosti u
ovom predmetu, a postupaju-
ći po naredbi Tužilaštva BiH,

pnpadmci SIPA su tzuzeli
određenu dokumentaciju iz
prostorija JP Elektroprivrede
HZHB u Mostaru. Privremeno
izuzeta dokumentacija biće
dostavljena Tužilaštvu BiH na
dalje postupanje, saopćeno je
iz SIPA.

Mandatno-imunitetska komi-
sija koja djeluje u sklopu Zastu-
pničkog doma Parlamenta FBiH
jučer je održala hitnu sjednicu.
Nakon toga, Kailo Filipović,
predsjednik komisije, rekao je
novinarima da su zaključili ka-
ko treba sazvati vanrednu sje-
dnicu na kojoj Zastupnički dom
treba zauzeti stav u vezi sa slu-
čajem Željka Asića.

- Konstantovah smo da Komi-
sija nema nijednu relevantnu
informaciju jer organi koji su po-
duzeli radnj e prema Asiću nisu
našli za shodno da o tome izvi-
jeste Zastupnički dom Parla-
menta FBiH, kazao je Filipo\ _ć.

Na osnovu toga, Mandatno-
imunitetska komisija smatra da
Ustav FBiH, Zakon o imunitetu
FBiH i Poslovnik Zastupničkog
doma Parlamenta FBiH pre-
dviđaju precizne procedure pri-
likom postupanja prema zas-
tupnicima u slučajevima kada i
kako mogu biti lišeni slobode.

- U slučaju Željka Asića nije
provedena propisana procedu-
ra za traženje suglasnosti Zastu-

pničkog doma za lišavanje slo-
bode, dodao je Filipović.

Imunitet ostaje
Predsjedavajući Zastupničkog

doma do zasjedanja tog doma,
koje predlaže ova komisija, tre-
ba da osigura službenu infoiTna-
ciju od nadležnih organa u vezi
s hapšenjem zastupnika.

Odgovarajući na pitanje novi-
nai-a da li je uhapšenom zastu-
pniku oduzetimunitet, Filipović
je odgovorio da nije i da, kada je

u pitanju njegov mandat, nema
govora o njegovom oduzimanju
bez sjednice Zastupničkog do-
ma Parlamenta FBiH.

E. GODINJAK

I SPP: Novi obračun sa predsjednikom Budimirom
Iz Stranke pravde i pomi.enja (SPP) najstrozije su

osudili privodenje dopredsjednika stranke i zastupni-
ka u Parlamentu Feder acije BiH Željka Asića. Smatra-
ju da je riječ o politićkom obraćunu sa predsjednikom
Feder acije BiH i predsjednikom stranke SPP-a Živkom
Budimirom.

- U sklopu akcije Patriot, a kojom se vec pola godine pro-
goni predsjednik Budimir, nisu uspjeli ništa dokazati i po-
dignuti optužnicu te zbog toga nastavljaju sa daljnjim po-
litičkim uhićenjima koja imaju za cilj osvetu i blaćenje - is-
ključivo zbog neizvršenja rekonstrukcije Vlade Federaci-
je BiH, navodi se u saopštenju SPP-a.
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